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Bo Bpemsa neTHux KaHukyn KOns
roctunay 6abywkum 2 Hepenw,
a ee opat lOpa Ha 3 gHA MeHbLue.

CKonbKo AHeu rocTun y 6adyLikKu
a1 -



BuHHu-INyx, Kponuk u lNara4yok
oXxuaganuv noe3n 3 yaca.
CKoNnbKO YacoB oXugan noe3an Kaxabin nx
HUx?



B 6o4yke ObIino 14
FINTPOB BOALI.

Ho nonuBKy rpagku
MOPKOBW
N3 OOYKU B3ANIN 6
Beaep.

Ha ckonbko
Beaep Boabl
MEeHbllUe B3fiNnu,
YyeM TaM ocTanochb?




B Ba3e nexanwu
NepcuKnu n KUBMW.

Pebsita cvenuns
NepcuUKoB U B Ba3e
\ OCTanocCb
= 3 rnepcuKa v 7 KNBw.

CKONbKO Bcero
bpyKTOB

OKLINO B Ra32e?




B oagHOM OO4YOHKe
8 Kr mena,
3TO HA 2 KIr MeHbLUe, YyeM B

APYrom.

CKoOmnbKoO Kr méga B OoBYX
OO4YOHKaXx?




Mawa Hawna aBa AecATKa
OOpPOBUKOB,
a [lawa Ha 2 bopoBMKa MeHbLLe.

CKonbKo Bcero rpmboB HaLnu
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[lpeabipyuiee yncno 14
yBenunuunu Ha 7.

Kakoe yucrno




Ha ckonbKo
HY>XHO YMEHbLUUTb
yucno 20,
4YTOObI NONY4YUTL
CyMMYy
yucen 3m8?

?2 = 3+8




OaHa TbiKBa nerye gpyrou Ha
2 KIr
N BECUT 8 KI.

CvamiLvna poraT Ao "L ivor 1D
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OeBOYKaMm
BMecTe 17 ner.

CKONbKO ner
AHe?
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[MPOBEPb CBOW

OTRFThI:

11,34, Ha2, 15, 18KTr, 38, 20,

Ha9,18kKr,7



OrpomHas
6narogapHocCTb | T
aBTOpPY COOpPHMKA
ronybb BAJIEHTUHE
TUMO®EEBHE
3a KpOnoTNMBYIO U
CUCTEMHYI0 paboTy.

BelnonHuna
Kupunoesa C.T.
Yyumens Ha4anbHbuIX KNACcos
LLIkone! «YyeHuku lNMugazopa»
2. /lumaccon, p.Kunp.



